S LUYEN TAP CHUNG

© Tinh
a) 605,26 + 217,3 ; b) 800,56 — 384,48 ; c) 16,39 + 5,25 — 10,3.
@ Timx:
a)x-52=19+38; b) x + 2,7 =87 +4.9.
© Tinh béng cach thuan tién nhat :
a) 12,45 +6,98 + 7,55 ; b) 42,37 — 28,73 — 11,27.

@ Mot nguai di xe dap trong ba gi¢r di dugc 36km. Gic thir nhat nguai do di duge
13,25km, gior thr hai nguai d6 di dugc it hon gid thir nhat 1,5km. Hoi gior thir
ba nguai doé di dugc bao nhiéu ki-16-mét ?

© Téng cla ba s6 bing 8. Téng cla s6 thir nhat va s6 thir hai bang 4,7.
Téng clia s6 thir hai va s@ thir ba bang 5,5. Hay tim méi s6 do.



